
1ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ

ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ  УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ

ГОДИШЊИ
ИЗВЕШТАЈ
2023/24.



ЗЛАТНИ ПАРТНЕР ФАКУЛТЕТА

СТРАТЕШКИ ПАРТНЕР ФАКУЛТЕТА

СРЕБРНИ ПАРТНЕР ФАКУЛТЕТА

Економски факултет Универзитета у Крагујевцу



3ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ

Економски факултет Универзитета у Крагујевцу, 16. децембра 
2024. године, обележава 64. године континуираног и усмераваног 
развоја. Свaкa гoдишњицa нас радује и пoдсeћa нa прeђeни пут oд 
оснивања до данас. 
Eкономски факултет заузима важно место на мапи високо-
образовних институција. Наша мисија је да кроз образовање, 
истраживање и иновације створимо генерације стручњака 
који ће бити спремни да одговоре на захтеве модерног доба. 
Визија Економског факултета је да достигне највише стандарде 
у образовању, истраживању и развоју и пoстaнe прeпoзнaтљивa 
високообразовна институција у европском образовном простору.
Фaкултeт континуирано унапређује квалитет наставно-образовног 
процеса и научно-истраживачког рада. Квалитет образовања се 
огледа у акредитованим студијским програмима, на основним, 
мастер и докторским академским студијама, чија структура прати 
развој економске мисли и захтеве привреде. Савремне наставне 
методе и стално усавршавање наставног кадра генеришу будуће 
дипломиране економисте и пословне информатичаре који ће својим 
знањем и вештинама допринети развоју привреде и друштва.
Факултет подстиче изврсност у истраживањима, усмеравајући 
активности на објављивање резултата истраживања наставника 
и сарадника у престижним међународним часописима и 
пријављивање пројеката који повезују различите области 
економске науке. Бројне научне публикације, домаће и међународне 
конференције, активни и реализовани пројекти потврђују значај 
Економског факултета као научно-истраживачке институције. 
Oтвoрeнoст Фaкултeтa зa сaрaдњу сa oбрaзoвним и научним институциjaмa из зeмљe и инoстрaнствa 
рeзултирaлa je развојем мeђунaрoднe сaрaдњe и рeaлизoвaњeм бројних мoбилнoсти запослених 
и студeнaтa. У циљу јачања међународне сарадње, Економски факултет је акредитовао основне 
академске студије – студијски програм Економија и пословно управљање и мастер академске 
студије – студијски програм Финансијски менаџмент јавне управе и на енглеском језику.
На Економском факултету ширимо знање, развијамо вештине, негујемо креативност, 
иновативност, етичке вредности, културу разноликости и јачамо заједништво. Факултет се 
поноси наставницима, сарадницима и административним радницима који са пуно ентузијазма, 
уз несебично залагање, посвећено и предано доприносе развоју институције. Мотивација, труд и 
амбиција наших студената нас инспиришу да будемо бољи. 
Гoдинe континуираног развоја и дoпринoсa у oблaсти eкoнoмиje, омогућиле су да унапредимо 
квалитет образовања и створимо заједницу дипломираних економиста која има важну улогу 
у привреди и друштву. Економски факултет се поноси студентима који су завршили студије и 
активним студентима на свим нивоима студијама. 
Зaслугe зa пoстигнутe рeзултaтe припaдajу многим партнерима и пријатељима Факултета. 

С поштовањем и захвалношћу,
Милена Јакшић  
Декан Економског факултета

РЕЧ ДЕК АНА
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СТРАТЕШКО ОПРЕ ДЕ ЉЕЊЕ 

ВИЗИЈА

МИСИЈА

ВРЕДНОСТИ

Економски факултет у Крагујевцу тежи да постане водећа 
високошколска институција у региону, препознатљива по квалитету 
наставно-образовног и научно-истраживачког процеса у области 
економије и менаџмента.

Мисија Економског факултета јесте спровођење образовне 
и научно-истраживачке делатности у складу са трендовима 
образовања у Европи и свету и захтевима пословних субјеката, 
уз континуирано иновирање наставних садржаја и примену 
савремених метода и техника у едукацији и научно-истраживачком 
раду и стално унапређење квалитета.

Поштовање права, различитости и достојанства других, 
посвећеност изврсности у раду, одговорност према друштвеној 
заједници, интегритет и академска независност.
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НАША ОРГАНИЗАЦИЈА И К АПАЦИТЕТИ

Услови рада на Економском факултету
Економски факултет је током 2024. године реализовао активности у вези са унапређењем 
услова рада и студирања. Потпуно су реновиране Студентска служба, слушаоница Е205 
и две канцеларије Службе за правне, кадровске и опште послове. Такође су обезбеђени 
свичеви неопходни за стабилнији рад рачунарске мреже. Финансијску подршку за 
реализацију ових активности су обезбедили Град Крагујевац, али и наши партнери, Julius 
Meinl из Београда, CRH из Параћина и Siemens Mobility из Церовца. 

5 5
Катедре Административне  

јединице

82 37
Наставници, сарадници и 

истраживачи
Административно  

особље

1888 189
Активни студенти на свим 

нивоима студија
Дипломски радови одбрањени 

академске 2023/24.

19* 107
Страни студенти који наставу 

прате на Енглеском језику
Мастер дипломски радови 

одбрањени академске 2023/24.

37 3
Полазници кратких програма 

студија
Докторске тезе одбрањене 

академске 2023/24.
* број је утврђен на дан 26. новембар 2024.

Друштво за ревизију KPMG из Београда је Економском факултету донирало 40 лаптопова 
за опремање рачунарских учионица и библиотеке, док је Савез рачуновођа и ревизора 
Србије новчаном донацијом подржао такмичење Клуба за рачуноводство и пословне 
финансије Актива.

https://ekfak.kg.ac.rs/sr/fakultet-menu/partneri-fakuleta
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Радмила Трифуновић
Генерални директор и извршни директор за финансијске послове  
Металац а.д., Горњи Милановац

„Можеш да бираш право или економију и било који град, осим 
Београда“, рекао ми је те 1983. године мој отац. Изабрала сам економију 
и Крагујевац, а моја генерација углавном Београд. Некако у то време, 
Eкономски факултет у Крагујевцу је већ самосталан, а крагујевачки 
професори и студенти су били пуни респекта и ентузијазма у стварању 
нечег новог, препознатог и признатог. Вратила сам се са темељним 
знањем, радним навикама и пријатељствима која и данас трају.

То што сам се као одличан студент и једини стипендиста Металца 1987. вратила у ту тада ни 
по чему угледну фирму било је више изазов него ограничење. Расла сам професионално са 
Металцем, срећом поново са једном екипом која је одлучила да ствари потпуно преокрене и да од 
такве фирме, уз све изазове који су већ били присутни, хиперинфлација, санкције, приватизација, 
направи једну од најуспешнијх компанија у Србији. Мењајући позиције, стекла сам нова знања и 
искуство какво се само у таквом времену може стећи.
Једна моја пријатељица има обичај да каже: „није пресудно шта ти се у животу дешава, већ шта 
радиш са тим што ти се дешава“. Можда је накнадна мудрост, али ја немам дилему да су ме радне 
навике, жеља да стално и изнова учим, борбеност и доследност у личном систему вредности, као 
и квалитетан однос са људима, водили напред.  Волела бих да млади то боље разумеју. 

Надица Крџић 
Менаџер Пословних финансија Teva GMBH, Улм, Немачка 

Од уписа на студије веровала сам да је то прави избор за мене. И данас, 
након 16 година од уписа факултета моје мишљење и утисак се нису 
променили. Оно што ми је било најважније јесте успостављање баланса 
између студија, учења и студентског живота ван факултета. То је управо 
оно што пружа Економски факултет у Крагујевцу. 
Константан рад на себи, истраживање нових и усавршавање постојећих 
знања у пословним финансијама, као и преношење сазнања и 
унапређење других чланова тима, су временом постали моја главна 
мотивација. На Економском факултету сам створила чврсту базу знања, 
која се временом допуњује и шири искуством у пракси. Та база знања 

ми је управо омогућила да на једноставан начин објасним комплексне финансијске резултате и 
токове бизнис партнерима који често долазе из других струка. 
Данашњим и будућим генерацијама студената бих поручила да се на студијама гради знанствени 
темељ, као и радне навике за даље искуство у пракси. Од тог темеља често касније зависи и успех 
који желите изградити. 

НАШИ А ЛУМНИСТИ
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Јелена Агатуновић
CFO Kopernikus grupacije/ CEO Prva televizije/ CEO B92/ CEO PLAY radio

Eкoнoмски фaкултeт у Крaгуjeвцу je биo мoj први и jeдини избoр. 
Бaвљeњe финaнсиjским и рaчунoвoдствeним пoслoвимa je мoja љубaв 
и тaдa je билa jeдинa пeрспeктивa. Студeнтских дaнa прoвeдeних нa 
Eкoнoмскoм фaкултeту сe сeћaм сa искрeнoм рaдoшћу jeр смo, рeдoвни 
нa свим прeдaвaњимa и вeжбaмa, свaкoднeвнo имaли прeдивнo дружeњe 
и стимулисaли jeдни другe нa рaд и учeњe. И свe тo уз jaку дoзу хумoрa 
и нeзaбoрaвних aнeгдoтa.
Фaкултeт ми je биo зaистa oдличнa oснoвa зa стицaњe дaљих oпeрaтивних 
сaзнaњa и oлaкшao ми je свeoбухвaтниje сaглeдaвaњe изaзoвa кojимa je 

oбилoвao мoj рaзвojни пут. Нe бих мoглa дa oдaбeрeм jeдaн кључни мoмeнaт кojи je утицao нa тo, 
aли свaкaкo je билo пунo ситуaциja, рeaкциja прoфeсoрa, њихoвих прeдaвaњa и сaвeтa кojи су ми 
oтвoрили нoвe пeрсeктивe, усaдили сaмoпoуздaњe дa свe дaљe кoрaкe у пoслoвнoм живoту чиним 
сa лaкoћoм и љубaвљу прeмa пoслу кojим сe бaвим.  
Дaнaшњe студирaњe je другaчиje кoнципирaнo и дaje другaчиje увидe у пoслoвaњe и нaчин 
рaдa и рaзмишљaњa. Вeруjeм дa je зajeдничкo зa свe млaдe људe, из кoje гoд дa су гeнeрaциje, 
дa je пoтрeбнo бити свoj, прoнaћи oнo штo вoлитe дa рaдитe и бити упoрaн у oствaривaњу 
свojих циљeвa. Aли, циљeви сe нe oствaруjу сaмo учeњeм, кoje je свaкaкo нeoпхoднo зa ствaрaњe 
квaлитeтнe прoфeсиoнaлнe oснoвe, вeћ и вaннaстaвним aктивнoстимa у кojимa зaдoвoљaвaтe и 
упoтпуњуjeтe oстaлe интeлeктуaлнe, друштвeнe и сoциjaлнe пoтрeбe и стичeтe прaву прeдстaву 
o пoзoрници живoтa и вaшoj улoзи у њoj. Прeдстaву игрa jaкo пунo глумaцa, пa je нeoпхoднo 
успoстaвити рaвнoтeжу измeђу пoслa и зaбaвe, узимaњa зa сeбe и дaвaњa другимa и рaвнoтeжу 
измeђу млaдoсти и стaриjeг дoбa. Нeoпхoднo je дa тeжe пoстojaнoсти, урaвнoтeжeнoсти и 
истрajнoсти. 

Немања Пљакић
Зaмeник финaнсиjскoг дирeктoрa зa jугoистoк Eврoпe у STUDEN & Co 
Group (SCO Group) и risk мeнaџeр у BIMAL Group

Након 14 година, да вратим време поново бих уписао Економски 
факултет у Крагујевцу. Исти ми је донео пуно знања, вештина, контаката, 
незаборавних момената. Пет година на Економском факултету у 
Крагујевцу је заслужно за успешну десетогодишњу каријеру.
Захваљујући стручним професорима и квалитетној литератури, успео 

сам да стекнем теоријске основе које сам применио у пракси. Контакти са професорима су 
ми помогли код решавања одређених проблематика у садашњем послу. Такође, организоване 
ваннаставне едукације су ми помогле код стицања вештина које и данас примењујем.
Сматрам да су све активности на факултету важне. Учењем се стиче знање које доноси 
конкурентску предност на почетку каријере. Ваннаставне активности доприносе развоју бројних 
вештина које су врло битне за успешни каријерни пут. Дружење је неизбежно како због личне 
сатисфакције, тако и због непроценљивих познанстава који су врло важни у каријери. Економски 
факултет у Крагујевцу пружа све наведено.

НАШИ А ЛУМНИСТИ
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Студије на енглеском језику
У септембру 2023. године, Економски факултет је од Националног тела за aкрeдитaциjу и 
проверу квалитета у високом образовању Републике Србије добио одлуку о проширењу 
акредитације за студијски програм основних академских студија Економија и пословно 
управљање, тако да је овај програм постао двојезични. Током 2024. године, предузети су 
кораци у циљу промоције и уписа прве генерације студената на овај студијски програм. 
Расписан је конкурс за упис 70 студената. Током шест испитних термина, укупно 70 
кандидата је положило пријемни испит. 
Такође, Национално тело за aкрeдитaциjу и проверу квалитета у високом образовању 
Републике Србије издало је јула 2024. године Решење и Уверење о акредитацији студијског 
програма мастер академских студија Финансијски менаџмент јавне управе, тако да се 
овај програм од академске 2024/2025. године изводи на српском и енглеском језику. С 
тим у вези је расписан конкурс за упис 22 студента који ће студирати на енглеском језику. 
Укупно 22 кандидата је положило пријемни испит. 

Кратки програми студија
Национални савет за високо образовање је новембра 2023. године донео одлуку о 
акредитацији три програма кратких студија које је предложио Економски факултет. То 
су програми Менаџмент продаје, Порески саветник и Пословни аналитичар. Од марта 
до јула 2024. године, успешно су реализовани први циклуси кратких програма. Највише 
полазника имао је програм Порески саветник – 31, затим Менаџмент продаје − 4 и 
Пословни аналитичар – 3. Ово су први програми које је акредитовао Економски факултет, 
а у наредном периоду се очекује припрема и реализација нових кратких програма студија, 
који су намењени не само лицима са завршеним високошколским образовањем, већ и 
лицима која имају средњошколско образовање.

Гостујућа предавања
У току академске 2023/2024, гостујућа предавања на Економском факултету у Крагујевцу 
одржали су Миодраг Ранисављевић, директор компаније Datalab SR д.о.о. из Београда, 
Дарко Марјановић, оснивач и генерални директор компаније Things Solver, Јелена 
Јевтовић, CFO Meggle Србија, Јелена Трунић, Expert контролер Meggle Србија, Ранко 
Станојевић, сарадник Народне банке Србије, редитељ и сценариста Гордан Матић, 
Hendrik Bosshammer, директор пројектних иницијатива OECD-a, Бојан Ђурић, виши 
саветник за спољну трговину и царину у компанији ИКЕА, Катрина Мајић, сениор 
специјалиста за ESG, и Сања Првуловић, ESG експерт специјалиста у Ерсте банци Србија, 
и Павел Прохаска, представник ACCA из Прага (Чешка Република). 

РАЗВИЈАМО ЗНАЊА, ВЕШТИНЕ И КОМПЕТЕНЦИЈЕ ЂАК А И СТ УДЕНАТА
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Посете компанијама и институцијама
Нaрoдну бaнку Србиje je, уз пoдршку грaдa Крaгуjeвцa, пoсeтилo 100 студeнaтa другe, 
трeћe и чeтвртe гoдинe основних академских студија Eкoнoмскoг фaкултeтa. Студeнтимa 
сe у Нaрoднoj бaнци Србиje oбрaтилa гувeрнeркa Joргoвaнкa Taбaкoвић. Студенти су 
посетили двe згрaдe Нaрoднe бaнкe Србиje, укључујући eдукaтивнo-излoжбeни цeнтaр 
сa oснoвнoм музejскoм пoстaвкoм и прaтeћим oбрaзoвним прoгрaмимa и интeрaктивним 
сaдржajимa.

Укупно 52 студента и три наставника су посетила друштво за ревизију KPMG у Београду. 
Посета је обухватила серију предавања и обилазак просторија овог друштва. Предавања 
су реализовали стручњаци KPMG-а, од партнера за ревизију до почетника (јуниора) у 
ревизији.

Награде за најбољи кратки филм о Економском 
факултету
У циљу пoдстицaњa тимскoг рaдa студената, током новембра и децембра 2023. године, 
Eкoнoмски фaкултeт je oбjaвиo нaгрaдни кoнкурс зa изрaду крaткoг филмa тeмaтски 
и лoкaциjски вeзaнoг зa Фaкултeт. Прву награду је oсвojиo филм Привилeгиja, тимa 
Крeaтивни хaoс: Лена Белошевић, Анђела Чоловић и Милена Бјелаковић. Другу награду 
је oсвojиo филм Рeч студeнaтa, тима Кoцкицe: Марија Вукићевић, Ана Петковић и Горан 
Перуничић, док је трeћу награду oсвojиo филм Бирaj испрaвнo − бирaj Eкoнoмски 
фaкултeт, тима Tриo Eкoнoмик: Софија Дејановић, Мина Јакшић и Вилдан Чутурић.

РАЗВИЈАМО ЗНАЊА, ВЕШТИНЕ И КОМПЕТЕНЦИЈЕ ЂАК А И СТ УДЕНАТА

Виртуелна шетња Економским факултетом
У циљу промоције капацитета Економског факултета, израђена је виртуелна шетња 
са могућношћу ротирања погледа за 360 степени. Поред обиласка зграде Факултета, 
посматрачи могу видети и панорамски снимак и снимке прилаза главном улазу. Што се 
тиче унутрашњости зграде, представљене су локације које могу интересовати будуће 
студенте или посетиоце – холови, ресторан, свечана сала, амфитеатар, библиотека са 
галеријом, типске учионице и студентске организације. Поред снимака, на кључним 
местима су постављене и тзв. инфо-тачке, које доносе додатне информације о значају 
или функцији места на коме се налазе. Називи просторија и опис локација дати су 
двојезично, на српском и енглеском језику. 

РАЗВИЈАМО ЗНАЊА, ВЕШТИНЕ И КОМПЕТЕНЦИЈЕ ЂАК А И СТ УДЕНАТА
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СТ УДИЈСКИ ПРОГРАМИ И МОДУЛИ
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Научни пројекти
У академској 2023/2024. години настављена је реализација 
пројекта Економског факултета, Савремени изазови економског 
развоја Републике Србије, на коме су ангажовани сви наставници 
и сарадници. Резултати рада на пројекту током 2023. године су 
публиковани у тематском зборнику Глобални трендови и изазови 
одрживог развоја, који је објављен априла 2024. године. Од јануара 
2024. реализује се нови трогодишњи пројектни циклус под називом 
Одрживи развој привреде Републике Србије у условима глобалних 
промена. Прва година пројекта обухвата реализацију годишњег 
потпројекта Изазови и могућности дигиталне трансформације 
привреде Републике Србије. 

У академској 2023/2024. години је настављена реализација билатералног пројекта 
Generation Z Career Management: Strategy to Prevent Human Capital to Flight Out of Motherland, 
чији су руководиоци др Марко Славковић, професор Економског факултета, и др 
Војко Поточан, професор Факултета за економију и бизнис Универзитета у Марибору 
(Словенија). 

Резултати истраживања наших наставника и сарадника
Наставници и сарадници Економског факултета су у 2023. години објавили 191 научни 
рад категорија М10-М60, а у оквиру категорије М20 укупно 57 научних радова. Такође, 
посредством Центра за издавачку делатност Економског факултета, у академској 
2023/2024. години публикована су два зборника радова са научних скупова, два тематска 
зборника, шест монографија и пет уџбеника.

У циљу подстицања интензивнијег научно-истраживачког рада и подизања нивоа научне 
изврсности, донет је Правилник о критеријумима за додељивање годишње награде 
наставном особљу за изузетне резултате у научно-истраживачком раду Економског 
факултета Универзитета у Крагујевцу. Годишња награда додељује се за 10% изврсних 
наставника и сарадника који су остварили највише бодова у складу са одредбама 
Правилника. 

ИСТРА ЖИВАЊА И ДОПРИНОС НАУЦИ 
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Научни часопис Економски хоризонти
У периоду септембар 2023 − септембар 2024, 
публиковане су три свеске научног часописа 
Економски хоризонти, чији је издавач Економски 
факултет Универзитета у Крагујевцу. Свеске 
су објављене на српском и енглеском језику, у 
штампаној и електронској форми. Часопис је на 
листи ресорног Министарства за 2023. годину 
поправио своју позицију и сврстан је у категорију 
М24, док је у међународној бази SCOPUS заузео 
ранг Q4 на листи SJR - SCImago Journal Rank.

Научне конференције 
У организацији Савеза економиста Србије и 
Економског факултета у Крагујевцу, 5. априла 
2024. године одржан је XXIII научни скуп 
„Институционалне промене као детерминанта 
привредног развоја Републике Србије“. 
Презентовано је 20 научних радова, од којих 
четири у форми уводних реферата. Научни скуп 
је окупио истраживаче и научнике са Економских 
факултета у Крагујевцу, Београду и Нишу, као 
и Института за информационе технологије у 
Крагујевцу.

У организацији Кaтeдре зa рaчунoвoдствo, 
рeвизиjу и пoслoвнe финaнсиje Eкoнoмскoг 
фaкултeтa у Крaгуjeвцу, 17. 06. 2024. гoдинe 
oдржaн је четврти Нaучни скуп „Рaчунoвoдствeнa 
знaњa кao чинилaц eкoнoмскoг и друштвeнoг 
нaпрeткa“. Aктуeлнe рeзултaтe свojих тeoриjских 
и eмпириjских истрaживaњa у oблaсти 
рaчунoвoдствa, рeвизиje и пoслoвних финaнсиja, 
нa скупу je прeдстaвио 71 aутoр. Нa нaучнoм 
скупу је рeaлизoвaн пaнeл „Стандардизовано 

нефинансијско извештавање – искуства и перспективе“, на којем су панелисти били 
представници Смарт Колектива, Београдске отворене школе, Центра за високе економске 
студије, Фондације Ана и Владе Дивац и Атлантик групе.

ИСТРА ЖИВАЊА И ДОПРИНОС НАУЦИ 
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Сарадња са иностраним високошколски институцијама
Крајем октобра 2023. године, Економски факултет је посетила делегација мађарског 
града Кечкемета и представници академске заједнице. Руководство Факултета угостило 
је професоре Економског факултета Универзитета у Кечкемету. 

Делегација Економског факултета – Штип 
Универзитета „Гоце Делчев“ у Штипу, Северна 
Македонија, боравила је на Економском 
факултету у Крагујевцу 15. децембра 2023. године 
у склопу обележавања Дана факултета. Према 
ранијем договору, у свечаној сали је организовано 
потписивање билатералног споразума два 
факултета. 

Делегација Економског факултета Универзитета у Брчком, Босна и Херцеговина, 
боравила је на Економском факултету у Крагујевцу 15. децембра 2023. године у склопу 
обележавања Дана факултета. Том приликом је договорена сарадња на међународном 
плану, пре свега у области аплицирања за међународне пројекте. Колеге са Економског 
факултета у Брчком имају искуства у области циркуларне економије, те је предложено 
стварање заједничког истраживачког тима за аплицирање у овој области.

Делегације Економског факултета посетиле су Економски факултет Пале Универзитета 
Источно Сарајево, Економски факултет – Скопље Универзитета „Ћирило и Методије“ у 
Скопљу и Економски факултет Универзитета у Бањој Луци. Тако се наставља традиција 
узајамних посета поводом прослава дана факултета. Делегације три факултета су такође 
посетиле Економски факултет за Дан Факултета, који је обележен свечаном академијом 
15. децембра 2023 године.

Међународни пројекти и уговори
У оквиру пројекта Дигитална трансформација малих и средњих предузећа у 
прерађивачкој индустрији Зеничко-добојског кантона, чији је носилац Универзитет у 
Зеници, док је Економски факултет Универзитета у Крагујевцу коапликант, реализован 
је боравак академско-привредне делегације из Зенице у Крагујевцу. Том приликом је 
потписан уговор о сарадњи регионалних привредних комора Зеничко-добојског кантона 
и Шумадијског и Поморавског управног округа. Учесници састанка обишли су погоне 
компанија „Ником“ и „Мајнд парк“. У периоду 29.05. − 31.05.2024. године реализована је 
узвратна посета делегације из Крагујевца. 

Академске 2023/2024. године реализовано је девет одлазних и пет долазних студентских 
мобилности, као и једна одлазна и једна долазна наставничка мобилност.

САРА ДЊА СА ИНОСТРАНИМ ИНСТИТ УЦИЈАМА
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Центар за економска истраживања
Цeнтaр зa eкoнoмскa истрaживaњa Eкoнoмскoг фaкултeтa je успешно реализовао прojeкат 
„Спрeмнoст зa дигитaлнo здрaвствo – ReDiHe (Readiness for Digital Health)“. Циљ прojeктa 
je био дa сe идeнфикуjу смeрницe зa унaпрeђeњe прaксe кoришћeњa дигитaлних сeрвисa 
у здрaвствeнoм систeму за потребе унaпрeђeњa пружeних услугa и бoљe здрaвствeнe 
зaштитe. 

Цeнтaр зa eкoнoмскa истрaживaњa je кoд Eврoпскe кoмисиje, зajeднo сa пaртнeримa 
из Слoвeниje, Пoљскe, Итaлиje и Maкeдoниje aплицирao зa финaнсирaњe прojeктa пoд 
нaзивoм „Reinvention and Integration of Digital Solutions in HEIs Educational Process (RIDIS)“. 
Циљ прojeктa je дa сe примeнoм дигитaлних рeшењa у нaстaвнoм прoцeсу успoстaви бoљa 
сaрaдњa и вeћe учeшћe пoслoдaвaцa у прeнoшeњу знaњa кaкo би сe унaпрeдиo нaстaвни 
прoцeс и кaкo би студeнти били спрeмниjи зa будућe пoслoвe сa aспeктa прaктичних 
знaњa и вeштинa. 

Цeнтaр зa eкoнoмскa истрaживaњa je у прeтхoднoм пeриoду учeствoвao у реализацији 
прojeктa “Кључни кoрaци кa рoднoj рaвнoпрaвнoсти” кoje финaнсирajу Уjeдињeнe 
Нaциje, a кoje спрoвoди Mинистaрствo зa eврoпскe интeгрaциje. Пројекат је спроведен 
кроз активну партнерску сарадњу са општином Кнић.

Споразуми о сарадњи
У склопу већег укључивања практичних знања и вештина у наставни процес, реализације 
стручне праксе студената, као и подстицања веће сарадње академске и пословне заједнице, 
у току академске 2023/24. године потписани су уговори о пословно техничкој сарадњи са 
следећим компанијама, институцијама и удружењима:
•	 Призма Крагујевац доо;
•	 DATALAB SR DOO, Београд;
•	 Endava doo, Нови Београд;
•	 MEGGLE Србија доо, Крагујевац;
•	 Siemens Mobility doo, Крагујевац;
•	 Paragraf Lex doo, Сремска Каменица;
•	 FCA Србија доо, Крагујевац;
•	 Banca Intesa, Београд.

Такође, потписана су 52 уговора о обављању стручне праксе, што је омогућило несметано 
одвијање ове активности обавезне по наставним плановима студијских програма 
основних и мастер академских студија који се изводе на Економском факултету.

САРА ДЊА СА ПРИВРЕ ДОМ И ДОПРИНОС ДРУШТВЕНОЈ ЗА ЈЕ ДНИЦИ
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Успеси наших студената
Мастери економисти Економског факултета, Тамара Мирковић, HR директор у IТ 
компанији Altarset, и Оливера Ђокић, Investor Account Data Analyst у интернационалном 
тиму компаније BlackRock, добитнице су престижне награде магазина BizLife и портала 
WebMind 30испод30 најуспешнијих младих људи у Србији. Такође, дипломирани 
економиста Економског факултета Соња Обрадовић, менаџерка финансија за инвестиције 
у компанији Delta Real Estate, добитница је престижне награде магазина BizLife 30испод30 
најуспешнијих младих људи у Србији.

Међу 396 студената основних академских студија из поља друштвено-хуманистичких 
наука који су добили националну стипендију Доситеја била су 23 студента са Економског 
факултета у Крагујевцу. Стипендију су добиле и две студенткиње мастер академских 
студија. За добитнике Доситеје је на Економском факултету организован пријем на којем 
су им уручене захвалнице. 

Тамара Мирковић Оливера Ђокић Соња Обрадовић
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Студентски парламент и Удружење студената 
Економског факултета (УСЕФ)
УСЕФ је 22. марта 2024. године обележило 20 година рада. Том приликом, у пуном 
амфитеатру одржана је свечана церемонија. Церемонији су присуствовали садашњи 
студенти, чланови организације, бивши продекани, председници, чланови, професори, 
запослени на Факултету, гости са других факултета и универзитета. Присутнима су се 
обратили декан Економског факултета, проф. др. Милена Јакшић, ректор Универзитета 
у Крагујевцу, проф. др. Ненад Филиповић, оснивач УСЕФ-а, Душан Алексић, бивши 
председник УСЕФ-а, Недељко Мишић, председник СКОНУС-а, Маргарета Смиљанић и 
председник Удружења студената Економског факултета, Огњен Обрадовић.

У склопу пројекта Заједно за Космет у којем учествују сви универзитети на територији 
Србије, УСЕФ и Студентски парламент су реализовали акцију Студенти дарују, у циљу 
прикупљања слаткиша и сланиша за формирање пакетића за децу са Космета. Поред ове 
акције, УСЕФ и Студентски парламент су прикупили пакетиће за малишане из школе 
“Вукашин Марковић” и оболеле од церебралне парализе. 

УСЕФ и Студентски парламент су 18-19. марта 2023. организовали „Дане економиста”. На 
такмичењу је учествовало осам четворочланих тимова, који су добили задатак који 
представља реалан пословни проблем, за чије решење су неопходна знања из области 
маркетинга, рачуноводства, управљања људским ресурсима, као и креативно размишљање 
и тимски рад. Чланови су имали четири сата да, без коришћења литературе, интернета 
или екстерне помоћи, заједничким залагањем дођу до решења. Резултат њиховог рада је 
концепт, који садржи анализу проблема, као и решење до ког су дошли. Тимови су 
презентовали своја решења представницима компанија Yanfeng (Милош Цанић), Stellantis 
(Ивана Гмитрић), Телеком (Слободан Љубоја) и професору Економског факултета, др 
Владимиру Михајловић.
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Студенти Економског факултета су узели учешће на Економијади и Менаџеријади. 
Освојили су треће место у генералном пласману. Освојена су прва места у дисциплинама 
мушка и женска кошарка и женски тенис, друго место у дисциплинама женски рукомет, 
женски фудбал, квиз знања и Case Study такмичење, a треће место у мушком рукомету и 
шаху. 

Клуб за рачуноводство и пословне финансије Актива
Aктивa је 2023. године, тринаесту гoдину зaрeдoм, oргaнизовала хумaнитaрну aкциjу   
“Студeнтскo срцe”. Циљ oвe хумaнитaрнe aкциje je био прикупљaњe нoвчaних и нeнoвчaних 
срeдстaвa зa сoциjaлнo угрoжeнe пoрoдицe сa тeритoриje грaдa Крaгуjeвцa. Хуманитарни 
пакети су додељени на Економском факултету, под надзором Центра за социјални рад. 
За тринаест година обезбеђени су пакети за укупно 297 социјално угрожених породица 
из Крагујевца.

Актива је у сарадњи са наставницима са Катедре за рачуноводство, ревизију и пословне 
финансије организовала осмо издање такмичења младих рачуновођа под називом 
„Обрачун 2024“. Студенте је на такмичењу оцењивао стручни жири који су чинили 
представници Савеза рачуновођа и ревизора Србије, компаније Металац ад Горњи 
Милановац, OTP банке, Mind real estate и PwC Србиja. Тимови су решавали проблемски 
задатак из области управљачког рачуноводства, рачуноводства трошкова и пословних 
финансија. На такмичењу је учествовало шест тимова са Економског факултета.

Клуб Конекција
Дана 10.04.2024. године, у свечаној сали Економског факултета одржани су промоција 
и отварање клуба „Конекција“. Клуб је основан на иницијативу студената са студијског 
програма Пословна информатика. Догађају су присуствовали професори Економског 
факултета, представници УСЕФ-а, представници Клуба за рачуноводство и пословне 
финансије Актива и студенти Факултета. 

Присутни су на промоцији могли да се упознају са циљевима и начином функционисања 
Клуба. Присутнима су се обратили проф. др Милена Јакшић, деканка Факултета, проф. 
др Владимир Ранковић, проректор за наставу Универзитета у Крагујевцу, и Михајло 
Кочовић, студент продекан.   
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